



14.05.2009

Στη διάθεση του κοινού τα πακέτα εισιτηρίων εισόδου

Η Οργανωτική Επιτροπή των 13^{ων} Αγώνων Μικρών Κρατών Ευρώπης ανακοινώνει ότι αρχίζει άμεσα η διάθεση των πακέτων εισιτηρίων των Αγώνων. Τα πακέτα εισιτηρίων εισόδου για τις Τελετές Έναρξης και Λήξης και για όλα τα αθλήματα της διοργάνωσης (Στίβος, Καλαθόσφαιρα, Πετόσφαιρα, Μπιτς Βόλει, Γυμναστική, Τζούντο, Ποδηλασία, Ιστιοπλοΐα, Σκοποβολή, Κολύμβηση, Επιτραπέζια Αντισφαίριση, Αντισφαίριση) είναι περιορισμένου αριθμού (500) και θα διατεθούν κατά προτεραιότητα ζήτησης από τα γραφεία της ΚΟΕ στο Ολυμπιακό Μέγαρο. Προαγορά μπορεί να γίνει στα τηλέφωνα της Οργανωτικής Επιτροπής (22 449880) και παράδοση αυθημερόν στη διεύθυνση του αγοραστή.

Μεμονωμένα εισιτήρια ή «σπασμένα» πακέτα σε περιορισμένο αριθμό ανάλογα με τη χωρητικότητα των αντίστοιχων αθλητικών χώρων διατίθενται και πάλι με σειρά προτεραιότητας ζήτησης από τα γραφεία της ΚΟΕ στο Ολυμπιακό Μέγαρο. Προαγορά στα τηλέφωνα 22 449880. Αριθμός εισιτηρίων θα κρατηθεί για να διατεθεί στα ταμεία των αθλητικών χώρων τις ημέρες των Αγώνων.

Για τις Τελετές Έναρξης (Δευτέρα 01/06) και Λήξης (Σάββατο, 06/06) που θα γίνουν στο ΓΣΠ, η τιμή εισιτηρίου είναι 5€ (5 ευρώ).

Για το Στίβο (Εθνικό Στάδιο Στίβου), το πακέτο εισιτηρίων στοιχίζει 6€ για όλα τα αγωνίσματα που θα διεξαχθούν την Τρίτη 02/06, την Πέμπτη 04/06 και το Σάββατο 06/06.

Για την Καλαθόσφαιρα («Ελευθερία») το πακέτο εισιτηρίων στοιχίζει 10€ για όλους τους αγώνες που θα διεξάγονται καθημερινά από τις 2 έως 6 Ιουνίου.

Για την Πετόσφαιρα (Γήπεδο Πανεπιστημίου Κύπρου στην Αγλαντζιά) το πακέτο εισιτηρίων στοιχίζει 10€ για όλους τους αγώνες που θα διεξάγονται καθημερινά από τις 2 έως 6 Ιουνίου.

Για το Μπιτς Βόλεϊ (Ιστιοπλοϊκό Κέντρο Λεμεσού) το πακέτο εισιτηρίων στοιχίζει 8€ για όλους τους αγώνες που θα διεξάγονται καθημερινά από τις 2 έως 5 Ιουνίου.

Για τη Γυμναστική («Σπύρος Κυπριανού», Λεμεσός) το πακέτο εισιτηρίων στοιχίζει 8€ για όλα τα αγωνίσματα ενόργανης γυμναστικής (Τρίτη 02/06, Τετάρτη 03/06) και ρυθμικής γυμναστικής (Παρασκευή 05/06, Σάββατο 06/06).

Για το Τζούντο (Λευκόθεο) το πακέτο εισιτηρίων στοιχίζει 8€ για όλα τα αγωνίσματα που θα γίνουν την Τρίτη 02/06, Τετάρτη 03/06) και Παρασκευή 05/06.

Για την Ορεινή Ποδηλασία (Δάσος Μαχαιρά) την Πέμπτη 04/06 η τιμή εισιτηρίου είναι 2€.



PRESS INFO

14.05.2009

Για την Ιστιοπλοΐα (Ιστιοπλοϊκό Κέντρο Λεμεσού) το πακέτο εισιτηρίων στοιχίζει 8€ για όλους τους αγώνες που θα διεξάγονται καθημερινά από τις 2 έως 5 Ιουνίου.

Για την Σκοποβολή (Ολυμπιακό Σκοπευτήριο Λευκωσίας) το πακέτο εισιτηρίων στοιχίζει 8€ για όλους τους αγώνες που θα διεξάγονται καθημερινά από τις 2 έως 5 Ιουνίου.

Για την Κολύμβηση (Ολυμπιακό Κολυμβητήριο Λεμεσού) το πακέτο εισιτηρίων στοιχίζει 8€ για όλους τους αγώνες που θα διεξάγονται καθημερινά από τις 2 έως 5 Ιουνίου.

Για την Επιτραπέζια Αντισφαίριση (Πολυδύναμο Κέντρο «Ευάγγελος Φλωράκης») το πακέτο εισιτηρίων στοιχίζει 10€ για όλους τους αγώνες που θα διεξάγονται καθημερινά από τις 2 έως 6 Ιουνίου.

Για την Αντισφαίριση («Εθνικό Κέντρο Αντισφαίρισης») το πακέτο εισιτηρίων στοιχίζει 10€ για όλους τους αγώνες που θα διεξάγονται καθημερινά από τις 2 έως 6 Ιουνίου.

Pr.O